2+4.12.1

o eiroaito de« C.4i. BEC-paralelo n corrsnte no goodensador,
en rulaglc & tenelo, fica:

a) sitrasuda de 458

b) atrasada de 900

i“'i."‘l'.II-'1"""'_‘-t'l--l1‘#‘lilfi'iii'iilll.ﬁiiill

o) adiantada de 45
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d) adiantads de 50°
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Fota: Ho condensador, & cerrente sasta avangada s
de 0% em relagio & tena¥o. Xuma bobins, & “oe
oorrente estd atrasddd de 904 em relaglo i }_p_p
teasiic & fnums resisténcia a Gorrentes e u _“".Ii Y
tensilo setic ea fass.
Y1,

2.4.12.2

Bum ocircuito de C.i BC-série a tensfo oo condensador, em reilas
%o b correante, fioa

BIRtEaoaBE A8 0% . unisriuimraraensnmornnsncanrassnntctanneeennnene.n
b) Atrasada de 1800 . o.uuucrunssaanoessnrosnansnsroasasrsocenrnssss
Q) adimntada de 909 .. uniiciinncecrnorennnnn e e a e r b e my
d) adiantade A LBOV . ouyesunereannmrasnrasesssrronnsennssoncssssen

Note: Repressataglo vectorial da oorreats » da tensdo no sonden
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